

## **Информационный обзор обращений граждан и организаций, поступивших в администрацию МО «Барышский район» в июле 2023г.**

В адрес Главы администрации МО «Барышский район» за июль 2023 года поступило и зарегистрировано 63 обращений, что на 52 обращения меньше в сравнении с показателем прошлого года (в 2022 году — 115 обращений).

В анализируемом периоде, средний показатель активности обращений граждан по Барышскому району, в расчете на 1 тысячу населения, составил 1,69.

За месяц в администрацию МО «Барышский район» поступило 5 коллективных обращений. Вопросы, озвученный жителями, касались:

- Перебои в водоснабжении,
- Перебои в электроснабжении,
- Содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория),

Мониторинг вопросов, в разрезе муниципальных образований Барышского района, показал, что по количеству поступивших вопросов, традиционно лидирует город Барыш – от жителей поступило 38 обращений, что составляет 60,3 % от общего числа. 9 обращений поступило с МО «Живайкинское сельское поселение». 7 обращений поступило с МО «Поливановское сельское поселение». По 4 обращения поступило из МО «Старотимошкинское городское поселение» и из МО «Ленинское городское поселение». 1 обращение поступило с МО «Малохомутерское сельское поселение».

Анализ содержания обращений позволил выстроить следующий тематический рейтинг вопросов:

Первую строчку занимают вопросы блока **«Хозяйственной деятельности» (50%)**.

Вопросы касались: Газификация поселений, Городской, сельский и междугородний пассажирский транспорт, Подключение индивидуальных жилых домов к централизованным сетям водо-, тепло - газо-, электроснабжения и водоотведения, Обращение с твердыми коммунальными отходами, Комплексное благоустройство, Благоустройство и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров, Градостроительство. Архитектура и проектирование, Содержание газового оборудования. Опасность взрыва, Согласование строительства.

Вторую строчку рейтинга заняли вопросы блока **«Коммунальное хозяйство» (35%)**

Вопросы, поднимаемые жителями в своих обращениях, касались: Содержание общего имущества (канализация, вентиляция, кровля, ограждающие конструкции, инженерное оборудование, места общего пользования, придомовая территория), Перебои в газоснабжении, Переселение из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защитной зоны, Перебои в

электроснабжении, Перебои в водоснабжении, Перебои в водоотведении и канализации, .Перебои в теплоснабжении, Водоснабжение поселений.

Третью строчку рейтинга заняли вопросы блока **«Экономика» (11%)**

Вопросы, поднимаемые жителями в своих обращениях, касались:

Оказание услуг по передаче данных и предоставлению доступа к информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", Управление в сфере торговли. Правила торговли, Водное хозяйство и экология, Арендные отношения в области землепользования, Создание, ликвидация и реорганизация промышленных предприятий, Дорожные знаки и дорожная разметка.

Четвертое место за блоком заняли **«Социальное обеспечение и социальное страхование» (4%)**.

Вопросы касались: Проведение общественных мероприятий, Просьбы об оказании финансовой помощи, Контроль качества и надзор в сфере образования, Доступность физической культуры и спорта,